Agrupamento de Escolas “A Lã e a Neve”

Descrição:
As atividades serão idealizadas, desenvolvidas e concretizadas ao longo do 2.º e 3.º períodos. A cidadania, a defesa e conservação do património são metas e objetivos que se procurará atingir com o desenvolvimento de um conjunto de atividades programadas e planeadas.
 O projeto iniciará com uma visita de estudo/percurso pedestre na cidade da Covilhã cujo objetivo passará pela observação, exploração e levantamento fotográfico, do Património histórico-cultural local_Azulejo. Nesta visita de estudo haverá registo gráfico e execução de representações gráfico-plásticas. Posteriormente, tendo como fonte de inspiração, o tema e os azulejos fotografados, idealizar e criar uma versão ou variante a usar em objetos e/ou pinturas, explorando materiais, técnicas e suportes diversificados. 
Para a ação escola será organizada a exposição dos trabalhos realizados no decorrer do projeto, a utilização dos objetos produzidos e jogos com a finalidade de sensibilizar e alertar os alunos, para a defesa, conservação e valorização do património azulejar.
