“Ação Escola SOS Azulejo” 
Agrupamento de Escolas João Villaret, Loures
Professora responsável – Helena Teixeira
Os professores Filomena Abrantes, Patrícia Reizinho, Paulo Andrezo e Catarina Bessa são professores de Educação Visual, Educação Tecnológica e Artes e Ofícios que vão participar com atividades e trabalhos dos alunos de 2º e 3º ciclo.
Sendo este projeto contagiante também a professora Ana Oliva, de Ensino Especial, irá participar com os seus alunos do 1º ciclo.
É também na Oficina de Azulejo, dinamizada semanalmente pela professora Helena Teixeira, que nove alunos, dois professores e uma encarregada de educação são contagiados pelo “bichinho” do azulejo. Nesta Oficina sentem mais de perto a vontade de tocar e sentir o azulejo, pintá-lo, raspá-lo e ver a surpresa depois de o cozer.  Inicialmente todos lançaram ideias… Uma autentica tempestade: 
Decorar espaços exteriores da escola, criar uma faixa em torno da escola… e, havendo apenas uns bancos frios e feios de cimento na escola, surgiu também a ideia de os revestir com alegres azulejos que se poderiam tornar contadores de histórias… 
Em Educação Visual está a ser construído um painel com pequenos quadrados de 15x15 em cartolina com a impressão das mãos dos novos alunos na escola (5º ano).
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