Roteiro Azulejar da vila de Arouca 
Projeto SOS Azulejo

Início na Rua Dr. Gil da Costa. 
Seguir pela Rua Dr. Figueiredo Sobrinho – observar a azulejaria de Aveiro (talvez), na escadaria de uma casa particular do século XX.
Descer pela Rua Doutor Simões Júnior e na esquina com o Beco do Agualva observar a casa particular com azulejos do século XIX, talvez da fábrica das Devesas, em Vila Nova de Gaia. Nesse mesmo local, observar as alminhas da fábrica Aleluia de Aveiro.
Subir a Rua Doutor Teixeira de Brito - observar a escadaria de uma casa particular do século XIX e um painel de azulejos.

Ao cimo desta rua encontra-se a Câmara Municipal com azulejaria de interesse, na sua escadaria.
Prosseguir o trajeto pela Rua de Stº António onde se podem apreciar azulejos e frisos (fábrica das Devesas – Vila Nova de Gaia), na fachada da capela homónima.
Descer pela Rua Alexandre Herculano e descobrir azulejos com motivos inspirados no “alicatado” árabe do século XX e três painéis alusivos à fé cristã.

Na Praça Brandão de Vasconcelos admirar várias fachadas com azulejaria de século XX e ainda um exemplar de azulejo de relevo (talvez porcelana de Aveiro).
Nesta mesma praça fica a Capela da Misericórdia com azulejos do século XVII no seu interior, os mais antigos azulejos desta vila. 
Na Sala do Capítulo do Mosteiro de Arouca - vislumbrar painéis de Silva Carvalho - Coimbra (século XVIII), com imagens da vida exterior bucólica dos países nórdicos. Na escadaria que leva ao primeiro andar do Claustro observar maravilhosos exemplares de azulejo.
Gostaríamos ainda de referenciar as casas da Avenida das Escolas que ainda preservam os azulejos com motivos, dos anos 80, do século XX (floral de relevo e geométricos).
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