Ação Escola SOS Azulejo 2018 – Suíça

Num primeiro momento os alunos fizeram uma pesquisa sobre o azulejo português percebendo a sua história.
Depois navegamos, conhecendo vários painéis de azulejos, como o que se encontra na estação de São Bento no Porto 
 
Neste momento estamos a ler as notícias sobre o furto de azulejos, algumas delas contantes do vosso site. O vandalismo é outro grande problema. Os  alunos irão refletir sobre a necessidade urgente de preservar o património cultural português. Se nada fizermos, de uma certa forma, estamos a contribuir e para a morte do que de mais belo nós temos, a nossa cultura, a nossa identidade.
 
Num momento seguinte, os alunos vão escrever mensagens de alerta sobre o que está a acontecer, para no dia da nossa ação possamos apresentar a quem estiver presente.
 
Escolhemos um grande evento português que irá decorrer nos dias 28 e 29 de abril no cantão do Valais, chamado Portugal Open para tentar sensibilizar os presentes.
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Para além dos trabalhos escritos, os alunos são criar vários painéis de azulejos (em materiais mais económicos) sobre marcos importantes da nossa cultura e da nossa história.  Como por exemplo, a Caravela portuguesa,  alguns Símbolos de Portugal,  e O 25 de abril de 1974.

