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Agrupamento de Escolas de Aljustrel Zﬁ






“AÇÃO ESCOLA SOS AZULEJO” 2018

No Agrupamento de Escolas de Aljustrel a ação irá decorrer em dois ciclos de ensino (2º e 3º). No 2º abrange duas turmas do 5º ano (40 alunos) que irão trabalhar com a docente de Educação Tecnológica e Educação Visual, Prof.ª Inácia Descalço, contando com a colaboração da docente de Matemática e Ciências da Natureza, Dina Batalha. A docente irá trabalhar a unidade de trabalho: Módulo/Padrão/Simetria.

Tal como na turma PIEF (3º ciclo - 18 alunos), na disciplina de História e Património Local, da responsabilidade dos docentes Carlos Corredeira e Alice Oliveira, far-se-á um levantamento da azulejaria do concelho (fotografia) procedendo-se à sua reprodução.


No 2º ciclo os alunos irão reproduzir em cartolina os materiais escolhidos.


No 3º ciclo os alunos estão a reproduzir os azulejos escolhidos fazendo-o a carvão e a cores. Usando a técnica do decalque irão depois reproduzir os mesmos em azulejo procurando-se depois fazer a junção dos diferentes materiais de modo a criar painéis ilustrativos do trabalho de levantamento do património azulejar do concelho realizado e que se pretende partilhar com a comunidade em diversos espaços não só da Vila (nas Escolas e fora destas) mas também, caso se viabilize, nas Juntas de Freguesia de Ervidel e da Messejana.


Nesta partilha estarão também presentes os trabalhos dos alunos do 2º Ciclo.


No que respeita ao produto final da turma PIEF pretende-se que os mesmos passem a estar presentes no quotidiano dos alunos das Escolas E:B. 2,3 e Secundária de Aljustrel, colocando-os em algumas das paredes das mesmas.

Os docentes,

                                Carlos Corredeira      /       Alice Oliveira      
Ano Letivo: 2016/2017
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