‘Ação Escola SOS Azulejo 2019’
Colégio Militar

Breve descrição:
O Colégio Militar (CM), instituição bicentenária, é detentor de uma apreciável riqueza patrimonial. A sua preservação e valorização é uma das prioridades. A partir do património azulejar do CM, neste ano letivo de 2018/2019, está a ser desenvolvido um projeto interdisciplinar que envolve todos alunos do 8.º ano e os que frequentam a ACC Clube de Matemática (também com alunos do 6º, do 9º e do 11º). A integração da AÇÃO ESCOLA SOS AZULEJO 2019 neste projeto vem, assim, fortalecer a importância dos objetivos definidos e do desenvolvimento das seguintes atividades:
- Levantamento dos espaços do CM que apresentam revestimento azulejar, analisando as suas caraterísticas e estado de conservação, bem como o seu valor patrimonial e a importância da sua preservação.
- Reprodução ou criação de novos azulejos em desenho e posterior materialização em materiais diversos.
- Estudo das simetrias dos azulejos do CM e dos novos padrões produzidos pelos alunos.
- Preparação de exposição e de jogos diversos com os trabalhos realizados e de um roteiro exploratório do património azulejar do CM, patente no CM a partir de 1 de maio, dia em que se realiza o 3º Open Day (de entrada livre, neste dia o CM apresenta uma diversidade de atividades e de demonstrações nas áreas desportivas, culturais, lúdicas e de âmbito militar às famílias dos alunos, à comunidade envolvente e a todos que queiram visitar o colégio)  
- Comemoração do Dia Nacional do Azulejo (6 de maio), reforço de divulgação da AÇÃO ESCOLA SOS AZULEJO no CM, iniciada no dia 1 de maio, e apresentação também dos trabalhos produzidos em entidade local (a contactar e a anunciar posteriormente). 

PROFESSORES:
Prof. Ana Gomes (Educação Tecnológica e Clube de Matemática)
Prof. Anabela Teixeira (Matemática e Clube de Matemática)
Prof. Marco Arrifes (História)
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