Escola Secundária de São Pedro da Cova, Gondomar

AÇÃO ESCOLA SOS AZULEJO 2020

DESCRIÇÃO DAS ATIVIDADES
Durante o presente ano letivo, com o objetivo de sensibilizar os alunos em ambiente de sala de aula, para a valorização do azulejo português, para a situação de furto e vandalismo do património azulejar, promover o conhecimento e a aprendizagem da expressão artística, de uma forma mais lúdica, valorizar o desenvolvimento pessoal, desenvolver a criatividade, incentivar a comunicação e troca de experiências, conhecimentos e atitudes, enriquecer e complementar o trabalho realizado na escola, decidi envolver os meus alunos do Curso Profissional de Desenho Gráfico do 11º ano neste projeto.
O nosso trabalho começa por uma apresentação da noção de património, levantamento do património azulejar da cidade do Porto, numa visita de estudo, através de registos/desenhos/fotografia.
Em seguida, trabalhamos a criatividade tanto em suporte de papel, como em suporte digital. Aplicamos os desenhos de azulejos em cubos, com o objetivo de criar um catálogo interativo para ser apresentado como proposta da nova colecção a uma empresa de azulejaria.
Na perspetiva de sensibilizar a comunidade escolar para a necessidade de preservação do património azulejar, realizamos no dia 6 de março, no dia da escola, uma ação onde toda a comunidade escolar assistiu a um power point de sensibilização como também foram convidados a criarem o seu próprio azulejo com a finalidade de criar um painel na entrada da escola.
Devido ao plano de contingência provocado pela pandemia de Covid-19, o painel irá ser concretizado quando esta situação se alterar.
[bookmark: _GoBack]Por fim, todo este processo foi divulgado no jornal da escola, chegando assim a toda a comunidade através da leitura física ou da leitura online. 
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