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Projeto - SOS AZULEJO 2019/20

[bookmark: _GoBack]No âmbito do Projeto - SOS Azulejo 2019/20, os alunos do Colégio José Álvaro Vidal desenvolveram com as turmas do 6.º ano, durante o primeiro semestre, três projectos para a criação de um mural, no âmbito das disciplinas de Educação Visual e Educação Tecnológica, tendo sido organizada uma visita de estudo ao Museu de Azulejo em janeiro de 2020, com o intuito de sensibilizar e consciencializar para a importância da valorização patrimonial da arte da azulejaria. Os alunos tiveram oportunidade de conhecer e compreender as principais técnicas de azulejaria, bem como a sua contextualização histórica. Mais tarde, realizaram um atelier de pintura em Azulejo tradicional, pondo em evidência as temáticas trabalhadas nas aulas, tais como o Modulo/Padrão, a Geometria e a Cor. Tínhamos a intenção de realizar uma exposição aberta a toda a comunidade educativa do Colégio José Álvaro Vidal e Fundação Cebi, em ambiente festivo no dia 6 de maio.
Dadas as presentes circunstâncias de Pandemia, a actividade teve que ser interrompida e os trabalhos dos alunos não puderam ser expostos em mostra pública como habitualmente fazemos. O projeto e as escolas adaptaram-se à contingência, tendo sido as instituições de ensino convidadas a apresentar imagens do trabalho realizado.
São essas imagens que apresentamos, realçamos a resiliência dos autores e a paixão que demonstram pela azulejaria portuguesa.
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