                                                           Projeto  SOS Azulejo

Projecto elaborado com duas turmas do 6º ano H e 6º G, com as idades entre 11 a 12 anos de idade. Realização de azulejos ,feitos em papel com a medida de 15X15 cm.
                  Nas turmas 6º H e 6º G, realizei uma motivação sobre os azulejos em Portugal, sua história e apresentação da vossa página dos anos anteriores. Na primeira turma, os alunos escolheram dois temas para trabalhar: elementos geométricos / linha e flora. A segunda turma, escolheu como temas: fundo do mar e jardins. 
                 Estamos a realizar azulejos em papel, devido às condições de trabalho referente à pandemia em Portugal (Covid 19). Os alunos realizaram vários projectos, dentro dos temas abordados, pintura com a técnica de lápis de cor e marcadores. Na conclusão dos trabalhos, vai-se fazer uma selecção, votação, para os trabalhos que irão ser apresentados mais tarde em fotografia (10), em cada turma e enviados para o museu com a respectiva autorização, para publicação dos trabalhos dos alunos.
           Estes, logo aderiram ao projecto com motivação, interesse, colaboração e empenho, dentro do que se é possível fazer.
           A actividade estimulou as suas capacidades criadoras, além de constituir-se num fator poderoso de disciplina, precisão para a inteligência. A imaginação de trabalhos simples e o poder de criar, realizou no pensamento, a sensação de alegria nos alunos.
           Mais tarde, se houver aulas presenciais, vamos fazer uma exposição /decoração na nossa Escola EB 2/3 de Valadares.
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